

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI
DIN DATA DE 27 SEPTEMBRIE 2021**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată, prin Dispoziția primarului cu nr. 104 din 21 septembrie 2021 iar aceasta se desfășoară în format online, prin intermediul platformei "Zoom Cloud Meetings". Președinte de ședință este domnul viceprimar Budur Ioan-Daniel. La ședință sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali, în funcție, alături de domnul primar Bono Cucalan și de către domnul secretar general al comunei Petru Uzun. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, incluzând propunerile suplimentare care nu se regăsesc pe dispoziția de convocare.

Primul punct de pe ordinea de zi vizează rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Dudeștii Vechi pentru anul 2021. Domnul primar motivează propunerea înaintată și anunță faptul că în perioada următoare urmează și o rectificare la nivel național, din fondul de rezervă al guvernului. În urma explicațiilor oferite pe marginea acestui subiect, hotărârea se adoptă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct, de asemenea, tot cu unanimitate de voturi, se aprobarea validarea dispoziției emise de către primarul comunei Dudeștii Vechi privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Dudeștii Vechi.

La punctul cu nr. 3, domnul președinte de ședință împreună cu domnul primar prezintă proiectul propus spre aprobare. Domnul consilier Bartic solicită să afle dacă au fost identificate sursele de cofinanțare din bugetul local. În urma finalizării dezbaterilor se procedează la exprimarea voturilor. Se consemnează 10 voturi favorabile și 3 abțineri, exprimate de către domnii Ciocani, Ianțoc și Topciov, astfel că se adoptă proiectul propus.

Punctul 4 de pe ordinea de zi a fost retras de pe ordinea de zi de către domnul primar.

La punctul următor referitor la proiectul "*Extindere rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Dudeștii Vechi*" domnul primar afirmă ca acest proiect se vrea o extindere a celui deja depus prin Programul Național de Dezvoltare Locală și este o lucrare complexă care implică multe resurse. În urma finalizării dezbaterilor se procedează la exprimarea voturilor. Se consemnează 10 voturi favorabile și 3 abțineri, exprimate de către domnii Ciocani, Ianțoc și Topciov, astfel că se adoptă proiectul propus.

Punctul 6 care vizează actualizarea proiectului tehnic și a devizului pentru proiectul de canalizare deja existent, după finalizare dezbaterilor se consemnează același rezultat al votului ca la punctul anterior, astfel că se adoptă Hotărârea.

La proiectul de hotărâre privind desemnare celor 2 reprezentanți ai Consiliului Local Dudeștii Vechi în cadrul C.A. al Liceului Teoretic Sf. Kiril și Metodii" Dudeștii Vechi pe lângă propunerile existente, doamna Cîrjan și doamna Nacov Maria, domnul Ianțoc propune ca unul dintre membrii să fie domnul Ciocani. Propunerea domnului Ciocani nu întrunește numărul necesar de voturi, primind doar 6 voturi favorabile. Ceilalți doi candidați întrunesc fiecare câte 7 voturi favorabile, astfel că sunt desemnați ca și reprezentanți ai C.L. în cadrul C.A al liceului din localitate.

La punctul 8 după prezentare materialului de ședință și anumite explicații oferite de către domnul secretar, proiectul de hotărâre propus se aprobă cu unanimitate de voturi.

La Diverse solicitarea privind aprobarea introducerii pe Agenda cultural, sportivă și de tineret pe anul 2021 a acțiunii "Balul Bobociloc 2021" totalizează 13 voturi favorabile astfel că se adoptă Hotărârea.

La finalul sesiunii sunt ridicate probleme precum: gestionarea câinilor vagabonzi — intervenție dl. Bartic, desfășurarea unei campanii de colectare selectivă a deșeurilor electrocasnice — intervenție dl. Budur, dispariția tomberoanelor folosite pentru colectarea gunoiului menajer — intervenție dl. Topciov, racordarea gospodăriilor din satul Cheglevici la sistemul de canalizare — intervenție dl. Mirciov, întrebuințarea vechilor geamurii provenite de la reabilitare clădirilor liceului și a primăriei — intervenție dl. Bartic. Domnul primar oferă răspunsuri la toate aceste întrebări. Față de aceste luări de cuvânt nu mai există alte intervenții astfel ordinea de zi fiind epuizată președintele de sesiune închide lucrările acesteia.

**Președinte de sesiune
Ioan-Daniel BUDUR**

**Secretar general al comunei
Petru UZUN**